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CEMWOOD - granulé d‘égalisation
CEMWOOD - Lastabtragende Ausgleichsschüttung
Art. n° Désignation Spécification Consommation Sac/pal. Fr./sac
Art. Nr. Bezeichnung Spezifikation Verbrauch Sack/Pal. Fr./Sack

15035
CW 1000
jusqu‘à 
100 mm 
bis 100 mm

granulé 
avec enrobé minéral 

sac de 50 lt - env. 15 kg 
mineral ummantelte  

Holzspäne 
Sack von 50 lt - ca. 15 kg

(10 lt/m2) / 10 mm
env./ca. (3 kg/m2) /10 mm 33 27.00

15002
CW 2000
jusqu‘à 
200 mm 
bis 200 mm

granulé 
avec enrobé minéral 

sac de 50 lt - env. 18.5 kg 
mineral ummantelte  

Holzspäne 
Sack von 50 lt - ca. 18.5 kg

(10 lt/m2) / 10 mm
env./ca. (3.6 kg/m2) /10 mm 33 32.50Lambda 1000 0.070

Lambda 2000 0.075
I-I / BKZ B2/RF2 cr
kg / m3 > 300

Panneau MDF - support de pose pour bac acier - dim. 2800 x 2070 mm
MDF Faserplatte - Verlege-Unterlage für Trapezblech - Dim. 2800 x 2070 mm 

NOUVEAU - NEU Art. n° Epaisseur Spécification Pces/pal. m2/palette Fr./m²
Art. Nr. Stärke Spezifikation Stk./Pal. m2/Palette Fr./m²

19899 4 mm Panneau brut standard E1 
Standard Platte roh E1 100 579.60 9.30

19510 5 mm Panneau brut standard E1 
Standard Platte roh E1 141 817.236 10.25

Matériaux d‘isolation en vrac sous chapes
Trocken-Isolierschüttmaterial für Unterlagsböden
Art. n° Désignation lt./sac Sac/pal. Fr./sac
Art. Nr. Bezeichnung Lt./Sack Sac/Pal. Fr./Sack.

11038  Vermiculite M 100 25 35.50

ISOCELL
ISOCELL
Art. n° Désignation Largeur/mm m1/rlx rlx/carton  Fr./rlx
Art. Nr. Bezeichnung Breite/mm m1/Rolle Rolle/Kart.  Fr./Rolle

13561 BETONBAND 
jaune/gelb 48 50 24 5.90
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OUTILLAGE-CHALUMEAU GRÜN, NIEDERBERGER (sur demande) 
WERKZEUGE - BRENNER GRÜN, NIEDERBERGER (auf Anfrage) 
Art. n° Désignation Fr./pce
Art. Nr. Bezeichnung Fr./Stk. 
SL1000 Chalumeau GRÜN complet A25 / 400

Brenner GRÜN komplett A25 / 400 155.65

- 13.984 cloche avec buse / Flammenbecher mit Düse
- 13.991 tige de brûleur 100 mm / Brennerrohr 100 mm
- 13.994 poignée / Handgriff
- 13.990 support pour brûleur/ Federstütze

SL1010 Chalumeau GRÜN complet U55 / 500
Brenner GRÜN komplett U55 / 500 173.65

- 13.987 cloche avec buse / Flammenbecher mit Düse
- 13.992 tige de brûleur 200 mm / Brennerrohr 200 mm
- 13.994 poignée / Handgriff
- 13.990 support pour brûleur/ Federstütze

SL1014 Chalumeau GRÜN complet ST65 / 800
Brenner GRÜN komplett ST65 / 800 185.65

- 13.988 cloche avec buse / Flammenbecher mit Düse
-  13.993 tige de brûleur 500 mm / Brennerrohr 500 mm
-  13.994 poignée / Handgriff
-  13.990 support pour brûleur / Federstütze

17471 Set chalumeau GRÜN „Titane“ TA 55
Brennerset GRÜN „Titan“ TA 55 186.60

- cloche avec buse 55 mm / Flammenbecher mit Düse 55 mm
- tige de brûleur 100 mm / Brennerrohr 100 mm
- poignée / Handgriff
- support pour brûleur / Federstütze

NOUVEAU - NEU
17470 Set chalumeau GRÜN „Titane“ TA 65

Brennerset GRÜN „Titan“ TA 65 194.00

- cloche avec buse 65 mm / Flammenbecher mit Düse 65 mm
- tige de brûleur 500 mm / Brennerrohr 500 mm
- poignée / Handgriff
- support pour brûleur / Federstütze

13999 Tuyau haute pression 3 m¹, GRÜN
Hochdruckschlauch 3 m¹, GRÜN 75.00

14001 Tuyau haute pression 10 m¹, GRÜN
Hochdruckschlauch 10 m¹, GRÜN 160.00

14002 Détendeur pression 4 bar avec sécurité de rupture, GRÜN
MD-Regler 4 bar mit Schlauchbruchsicherung GRÜN 89.00

Autres modèles sur demande
Andere Modelle auf Anfrage

Diamètre de cloche acier / modèle / Stahl-Flammenbecher Durchmesser / Modelle:
13984 - A 25 mm 27.10
13985 - K 35 mm 36.50
13986 - S 45 mm 40.90
13987 - U 55 mm 43.40
13988 - ST 65 mm 50.80

aussi disponible en titane 35/55/65 mm / auch in Titan in 35/55/65 mm erhältlich

Tige de brûleur / Brennerrohr
13991 - 100 mm 27.50
13992 - 200 mm 29.20
13993 - 500 mm 33.80



4

2023
Sous réserve de changements

Änderungen vorbehalten

BANDES BUTYLES
BUTYLBÄNDER
Art. n° Désignation Réalisation Largeur/mm m1/rlx rlx/carton  Fr./rlx
Art. Nr. Bezeichnung Ausführung Breite/mm m1/Rolle Rolle/Kart.  Fr./Rolle

14942

Bande BUTYLE  
autocollante deux côtés  
BUTYL-Band beidseitig 
selbstklebend
20 x 1.5 mm

noir, sous recouv-
rement au joint des bar-
rières de vapeur en PE 

schwarz
20 20 12 25.00

13523 TOSITAPE-ALU bande adhésive  
butyle avec alu  50 10 12 20.00

13524 TOSITAPE-ALU Butyl-Klebeband mit 
Alu 75 10 8 29.50

13525 TOSITAPE-ALU 100 10 6 37.90
13526 TOSITAPE-ALU 150 10 4 57.90
13527 TOSITAPE-ALU 200 10 2 73.70

15041 TOSITAPE - type 450
autocollante 

butyle/alu 0,45
selbstklebend 
Butyl/Alu 0,45

450 10 1 82.00

11519 Sarnatape 200 épaisseur/Stärke
1.0 mm 200 20 1 7.95

LOCATION & VENTE
VERMIETUNG & VERKAUF
Art. n° Désignation Location

Vermietung
Fr./pce

Art. Nr. Bezeichnung Fr./Stk. 

13939
19932

Barrière de sécurité 
type ALUFIX
ALUFIX 
Sicherheitsgeländer

Fr. 45.00 / mois/m1

Monat/m1 Fr. 20.00 /
dès 2ème mois, 
par m1

ab 2. Monat, 
pro m1

sur demande 
Auf Anfrage

y.c. montage et démontage / inkl. Montage und Demontage 
! moyen de levage non inclus ! / ! Hebemittel nicht inbegriffen !

APPAREILS + OUTILS
WERKZEUGE + GERÄTE
Art. n° Désignation   Fr./pce
Art. Nr. Bezeichnung   Fr./Stk.

14024 Pompe submersible SIMO
SIMO Pumpe modèle V 6601 360.00

TUYAU DE GOUTTIÈRES - pour gouttière provisoire
DACHRINNENSCHLAUCH - für Ablaufprovisorium
Art. n°  Désignation Largeur Longueur Epaisseur Fr./pce
Art. Nr. Bezeichnung Breite Länge Stärke Fr./Stk.

14301 Tuyau de gouttière
Dachrinnenschlauch 205 mm 100 mm 0.20 mm 66.00
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EPS Drain périmétrique, 125 × 60 cm (isolant et drainant) 
avec battues sur les 4 côtés - résistant aux humus  
EPS Perimeter Drain, 125 x 60 cm (Dämm- und Drainelement) 
allseitig Stufenfalz - beständig gegen Humussäure
Art. n° Epaisseur Quantité/paquet m²/paquet Fr./m2

Art. Nr. Stärke Stk./Paket m²/Paket Fr./m2

10585 60 + 10 mm 6 4.50 32.50
10586 80 + 10 mm 4 3.00 37.50
10587 100 + 10 mm 4 3.00 42.50
10588 120 + 10 mm 3 2.25 47.60
10589 140 + 10 mm 3 2.25 52.60
10590 160 + 10 mm 2 1.50 57.60
10591 180 + 10 mm 2 1.50 65.00
10592 200 + 10 mm 2 1.50 70.30
10593 220 + 10 mm 2 1.50 78.50
10594 240 + 10 mm 1.50 84.10

lD 0.033

EPS panneau périmétrique, 125 × 60 cm (isolant et drainant) 
avec battues sur les 4 côtés - à protéger des UV 
EPS Perimeter Drain, 125 x 60 cm (Dämm- und Drainelement) 
allseitig Stufenfalz - vor UV schützen
Art. n° Epaisseur m²/paquet Fr./m2

Art. Nr. Stärke m²/Paket Fr./m2

10579 120 mm 2.25 30.00
10580 140 mm 2.25 35.00
10583 160 mm 1.50 40.00
10584 180 mm 1.50 47.70
10582 200 mm 1.50 53.00
10581 260 mm 0.75 72.80

lD 0.033
autres épaisseurs jusqu'à 300 mm sur demande / andere Stärken bis 300 mm auf Anfrage
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XPS Jackodur KF 300, sans battue - Dim. 125 x 60 cm
XPS Jackodur KF 300 , ohne Falz - Dim. 125 x 60 cm
Art. n° Epaisseur Spécification Pces/paq. m2/paq. m2/palette Fr./m²
Art. Nr. Stärke Spezifikation Stk./Pak. m2/Pak. m2/Palette Fr./m2

10754 10 mm KF 300 SO rugueux / aufgeraut 20 15.00 180.00 10.00
Lambda 0.034 10671 20 mm KF 300 GL lisse / glatt 20 15.00 180.00 6.90
I-I / BKZ E/RF3 cr 20009 20 mm KF 300 GE rugueux / aufgeraut 20 15.00 180.00 6.90
kg / m3 ~ 30
kPa ≥ 200

SWISSPOR XPS 300 GE, gaufré, sans battue - dim. 125 x 60 cm
SWISSPOR XPS 300 GE, gefiniert, ohne Falz - Dim. 125 x 60 cm
Art. n° Epaisseur Pces/paq. m2/paq. Fr./m²
Art. Nr. Stärke Stk./Pak. m2/Pak. Fr./m2

14422 30 mm 14 10.50 9.60
14423 40 mm 10 7.50 12.80
14424 50 mm 8 6.00 16.00
14425 60 mm 7 5.25 19.20
14426 80 mm 5 3.75 25.60
14427 100 mm 4 3.00 32.00
14428 120 mm 3 2.25 38.40
14429 140 mm 3 2.25 44.80
14430 160 mm 3 2.25 51.20
14431 180 mm 2 1.50 60.30

Lambda <60 0.033 14432 200 mm 2 1.50 67.00
Lambda >80 0.035 14433 220 mm 2 1.50 83.60
I-I / BKZ E/RF3 cr 14434 240 mm 2 1.50 91.20
kg / m3 > 35
kPa ≥ 700 autres épaisseurs sur demande / andere Stärken auf Anfrage

SWISSPOR XPS 300 SF, lisse, avec battue - dim. 125 x 60 cm
SWISSPOR XPS 300 SF, glatt, mit Falz - Dim. 125 x 60 cm
Art. n° Epaisseur Pces/paq. m2/paq. Fr./m²
Art. Nr. Stärke Stk./Pak. m2/Pak. Fr./m2

14405 30 mm 14 10.50 9.30
14406 40 mm 10 7.50 12.40
14407 50 mm 8 6.00 15.50
14408 60 mm 7 5.25 18.60
14409 80 mm 5 3.75 24.80
14410 100 mm 4 3.00 31.00
14411 120 mm 3 2.25 37.20
14412 140 mm 3 2.25 43.40
14413 160 mm 3 2.25 49.60
14414 180 mm 2 1.50 58.50

Lambda ≤ 60 0.033 14415 200 mm 2 1.50 65.00
Lambda ≥ 80 0.035 14417 220 mm 2 1.50 81.40
I-I / BKZ E/RF3 cr 14418 240 mm 2 1.50 88.80
kg / m3 ~ 30
kPa ≥ 300 autres épaisseurs jusqu'à 360 mm sur demande / andere Stärken bis 360 mm auf Anfrage
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SWISSPOR XPS Premium 300 SF, lisse avec battues - dim. 1250 mm x 600 mm
SWISSPOR XPS Premium 300 SF, glatt gefälzt - Dim. 1250 mm x 600 mm
Art. n° Epaisseur mm m²/paquet Quantité/paquet Fr./m2

Art. Nr. Stärke mm m²/Paket Stk./Paket Fr./m2

14944 80 mm 3.75 5 28.80
18516 120 mm 2.25 3 43.20
16764 140 mm 2.25 3 50.40
16001 160 mm 2.25 3 57.60
18517 200 mm 1.50 2 75.00

Lambda 0.032 18534 220 mm 1.50 2 92.40
I-I / BKZ E/RF3 cr 18520 280 mm 0.75 1 117.60
kg / m3 ~ 30
kPa ≥ 300 autres épaisseurs jusqu'à 360 mm sur demande / andere Stärken bis 360 mm auf Anfrage

SWISSPOR XPS Premium Plus 300 SF, lisse avec battues - dim. 1250 mm x 600 mm
SWISSPOR XPS Premium Plus 300 SF, glatt gefälzt - Dim. 1250 mm x 600 mm
Art. n° Epaisseur mm m²/paquet Quantité/paquet Fr./m2

Art. Nr. Stärke mm m²/Paket Stk./Paket Fr./m2

18794 100 mm 3.75 5 53.00
18793 120 mm 2.25 3 63.60
18792 140 mm 2.25 3 74.20
18791 160 mm 2.25 3 84.80

Lambda 0.027 18528 180 mm 1.50 2 99.00
I-I / BKZ E/RF3 cr 18795 200 mm 1.50 2 110.00
kg / m3 ~ 30 18529 220 mm 0.75 1 129.80
kPa ≥ 300

autres épaisseurs jusqu'à 320 mm sur demande / andere Stärken bis 320 mm auf Anfrage

SWISSPOR XPS 500 SF, lisse, avec battue - dim. 125 x 60 cm
SWISSPOR XPS 500 SF, glatt, mit Falz - Dim. 125 x 60 cm
Art. n° Epaisseur Pces/paq. m2/paq. Fr./m²
Art. Nr Stärke Stk./Pak. m2/Pak. Fr./m2

14435 40 mm 10 7.50 16.40
14436 50 mm 8 6.00 20.50
14437 60 mm 7 5.25 24.60
14438 80 mm 5 3.75 32.80
14439 100 mm 4 3.00 41.00
14440 120 mm 3 2.25 49.20

Lambda ≤ 60 0.033 14441 140 mm 3 2.25 60.20
Lambda ≥ 80 0.035 14442 160 mm 3 2.25 68.80
I-I / BKZ E/RF3 cr 14619 180 mm 2 1.50 84.60
kg / m3 ~ 30 14620 200 mm 2 1.50 94.00
kPa ≥ 500 14621 220 mm 2 1.50 103.40

autres épaisseurs jusqu'à 360 mm sur demande / andere Stärken bis 360 mm auf Anfrage
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SWISSPOR XPS 700 SF, lisse, avec battue - dim. 125 x 60 cm
SWISSPOR XPS 700 SF, glatt, mit Falz - Dim. 125 x 60 cm
Art. n° Epaisseur Pces/paq. m2/paq. Fr./m²
Art. Nr. Stärke Stk./Pak. m2/Pak. Fr./m2

14630 60 mm 7 5.25 37.20
14631 80 mm 5 3.75 49.60
14632 100 mm 4 3.00 62.00
14634 120 mm 3 2.25 76.80
14635 140 mm 3 2.25 89.60
14636 160 mm 3 2.25 102.40

Lambda ≤ 60 0.033 14637 180 mm 2 1.50 115.20
Lambda ≥ 80 0.035 14638 200 mm 2 1.50 128.00
I-I / BKZ E/RF3 cr 14639 220 mm 2 1.50 145.20
kg / m3 ~ 35 14640 240 mm 2 1.50 158.40
kPa ≥ 700

autres épaisseurs sur demande / andere Stärken auf Anfrage

SWISSPOR XPS DRAIN SF, 125 × 60 cm (isolant et drainant)  
avec battues sur les 4 côtés - PVC drainant et voile de verre
SWISSPOR XPS DRAIN SF, 125 × 60 cm (Dämm- und Drain-Element) 
allseitig Stufenfalz - PVC Noppenbahn mit Schutzvlies
Art. n° Epaisseur m²/paquet Pces/paquet Fr./m2

Art. Nr. Stärke m²/Paket Stk./Paket Fr./m2

14443 50 + 10 mm 5.25 7 35.50
14444 60 + 10 mm 4.50 6 38.60
14445 80 + 10 mm 3.00 4 44.80
14446 100 + 10 mm 3.00 4 51.00
14447 120 + 10 mm 2.25 3 57.20
14448 140 + 10 mm 2.25 3 63.40

Lambda ≤ 60 0.033 14449 160 + 10 mm 2.25 3 69.60
Lambda ≥ 80 0.035 14450 180 + 10 mm 1.50 2 78.50
I-I / BKZ E/RF3 cr 14451 200 + 10 mm 1.50 2 85.00
kg / m3 ~ 35 14452 220 + 10 mm 1.50 2 94.80
kPa ≥ 300 14453 240 + 10 mm 1.50 2 101.60

XPS-PROTEC II - panneau combiné pour acrotère, pose verticale - dim. 102.30 x 60 cm
XPS-PROTEC II - Kombiplatte für vertikalen Einsatz - Dim. 102.30 x 60 cm
Art. n° Epaisseur Spécification Pces / pal. m2/palette Fr./m²
Art. Nr. Stärke Spezifikation Stk. / Pal. m2/Palette Fr./m2

10778 60 + 5 mm 1 face fibrociment 5 mm 64 39.29 84.50

10780 100 + 5 mm 1 Seite Faserzement 5 mm 36 22.10 94.95

Lambda 0.039
I-I / BKZ E/RF3 cr Fr./m
kg / m3 > 30 10769 Plus-value pour coupe / Zuschlag für Zuschnitt 3.90
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UNITEX L EPS Type 3 - panneau multicouches en laine de bois liée au ciment,
pose fond de coffrage - dim. 200 x 60 cm
UNITEX L EPS Typ 3 - Mehrschichtplatte aus zementgebundener Holzwolle, 
Schalungseinlage - Dim. 200 x 60 cm
Art. n° Epaisseur Spécification Pces/paq. m2/palette Fr./m²
Art. Nr. Stärke Spezifikation Stk./Pak. m2/Palette Fr./m2

11056 50 mm âme en EPS graphité, sans battue 40 48.00 44.00
11057 60 mm EPS Graphit Mittellage, ohne Falz 32 38.40 49.00
11058 75 mm âme en EPS graphité, sans battue 26 31.20 57.00
11059 100 mm EPS Graphit Mittellage, ohne Falz 20 24.00 68.00

Lambda 0.031 11060 125 mm  âme en EPS graphité, sans battue 16 19.20 80.00
I-I / BKZ A1/RF1 11061 150 mm  EPS Graphit Mittellage, ohne Falz 14 16.80 90.00
kg / m3 80
kPa ≥ 50 également disponible en type 2, pose ultérieure / auch erhältlich Typ 2, nachträgliche Montage

UNITEX HS Type 3 - panneau multicouches en laine de bois liée au ciment,
pose fond de coffrage - dim. 200 x 60 cm
UNITEX HS Typ 3 - Mehrschichtplatte aus zementgebundener Holzwolle, 
Schalungseinlage - Dim. 200 x 60 cm
Art. n° Epaisseur Spécification Pces/paq. m2/palette Fr./m²
Art. Nr. Stärke Spezifikation Stk./Pak. m2/Palette Fr./m2

11041 25 mm âme en EPS 80 96.00 33.00
11042 35 mm EPS Mittellage 58 69.60 37.00
11044 50 mm âme en EPS 40 48.00 43.00
11048 60 mm EPS Mittellage 32 38.40 47.00
11049 75 mm âme en EPS 26 31.20 55.00
11053 100 mm EPS Mittellage 20 24.00 65.00

Lambda 0.038 11054 125 mm  âme en EPS 16 19.20 76.00
I-I / BKZ AI/RF2 11055 150 mm  EPS Mittellage 14 16.80 86.00
kg / m3 90
kPa ≥ 50 également disponible en type 2, pose ultérieure / auch erhältlich Typ 2, nachträgliche Montage

UNITEX SW Type 3 - panneau multicouches en laine de bois liée au ciment,
pose fond de coffrage - dim. 200 x 60 cm
UNITEX SW Typ 3 - Mehrschichtplatte aus zementgebundener Holzwolle, 
Schalungseinlage - Dim. 200 x 60 cm
Art. n° Epaisseur Spécification Pces/paq. m2/palette Fr./m²
Art. Nr. Stärke Spezifikation Stk./Pak. m2/Palette Fr./m2

11076 35 mm âme laine de pierre 58 69.60 49.00
11077 50 mm Mittellage Steinwolle 40 48.00 63.00
11078 60 mm âme laine de pierre 32 38.40 72.00

Lambda 0.040 11079 75 mm Mittellage Steinwolle 26 31.20 86.00
I-I / BKZ A1/RF1 11080 100 mm âme laine de pierre 20 24.00 108.00
kg / m3 210 11081 125 mm Mittellage Steinwolle 16 19.20 132.00
kPa ≥ 50 11082 150 mm âme laine de pierre 14 16.80 154.00

UNITEX SW KD light Type 2 - panneau multicouches en laine de bois liée au ciment,
dim. 100 x 60 cm
UNITEX SW KD light Typ 2 - Mehrschichtplatte aus zementgebundener Holzwolle, 
Dim. 100 x 60 cm
Art. n° Epaisseur Spécification Pces/paq. m2/palette Fr./m²
Art. Nr. Stärke Spezifikation Stk./Pak. m2/Palette Fr./m2

16710 100 mm laine de pierre avec battue 40 24.00 96.00
16052 125 mm einseitig Steinwolle, mit Falz 32 19.20 113.00

Lambda 0.34 16913 150 mm  laine de pierre avec battue 28 16.80 123.00
I-I / BKZ A1/RF1 16053 170 mm  einseitig Steinwolle, mit Falz 24 14.40 *
kg / m3 240
kPa ≥ 20 autres épaisseurs sur demande / andere Stärken auf Anfrage

* prix sur demande / Preis auf Anfrage
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FOAMGLAS T3+ - dim 60 x 45 cm
FOAMGLAS T3+ - Dim 60 x 45 cm
Art. n° Epaisseur Pces/paq. m2/paq Paqu./pal. 1-15 m3 >15 m3

Art. Nr. Stärke Stk./Pak. m2/Pak Pak../Pal. Fr./m² Fr./m²
16859 50 mm 10 2.70 12 43.50 38.50
17009 60 mm 8 2.16 12 52.20 46.20
17010 70 mm 7 1.89 12 60.90 53.90
16860 80 mm 6 1.62 12 69.60 61.60
17011 90 mm 6 1.62 12 78.30 69.30
16861 100 mm 5 1.35 12 87.00 77.00
17012 110 mm 5 1.35 12 95.70 84.70
16862 120 mm 4 1.08 12 104.40 82.40
17013 130 mm 4 1.08 12 113.10 100.10
16863 140 mm 4 1.08 12 121.80 107.80
16864 150 mm 3 0.81 12 130.50 115.50
17014 160 mm 3 0.81 12 139.20 123.20

Lambda 0.036 18727 180 mm 3 0.81 12 156.60 138.60
I-I / BKZ A1/RF1 18728 200 mm 3 0.81 12 174.00 154.60
kg / m3 100
kPa ≥ 500 autres dimensions et épaisseurs sur demande / andere Abmessungen und Dicken auf Anfrage

FOAMGLAS S3 - dim 60 x 45 cm 
FOAMGLAS S3 - Dim 60 x 45 cm
Art. n° Epaisseur Pces/paq. m2/paq Paqu./pal. 1-15 m3 >15 m3

Art. Nr. Stärke Stk./Pak. m2/Pak Pak../Pal. Fr./m² Fr./m²
10987 40 mm 12 3.24 12 37.60 32.80
10988 50 mm 10 2.70 12 47.00 41.00
10989 60 mm 8 2.16 12 56.40 49.20
16854 70 mm 7 1.89 12 65.80 57.40
10990 80 mm 6 1.62 12 75.20 65.60
10855 90 mm 6 1.62 12 84.60 73.80
10991 100 mm 5 1.35 12 94.00 82.00
10992 110 mm 5 1.35 12 103.40 90.20
10993 120 mm 4 1.08 12 112.80 98.40
16856 130 mm 4 1.08 12 122.20 106.60
10994 140 mm 4 1.08 12 131.60 114.80
16857 150 mm 3 0.81 12 141.00 123.00

Lambda 0.045 14519 160 mm 3 0.81 12 150.40 131.20
I-I / BKZ A1/RF1 16858 170 mm 3 0.81 12 159.80 139.40
kg / m3 130 14924 180 mm 3 0.81 12 169.20 147.60
kPa ≥ 900 16680 200 mm 3 0.81 12 188.00 164.00

FOAMGLAS READY BOARD T3+ - dim. 60 x 45 cm
FOAMGLAS READY BOARD T3+ - Dim. 60 x 45 cm 
Art. n° Epaisseur Pces/Pal. m2/paq. Paqu./pal. 1-15 m3 >15 m3

Art. Nr. Stärke Stk./Pal. m2/Pak. Pak../Pal. Fr./m² Fr./m²
19912 50 mm 5 3.60 8 48.50 43.50
19911 60 mm 4 2.88 8 57.20 51.20
19910 80 mm 3 2.16 8 74.60 66.60
19909 100 mm 3 2.16 6 92.00 82.00
19908 120 mm 2 1.44 8 109.40 97.40
19907 140 mm 2 1.44 8 126.80 112.80
19628 160 mm 2 1.44 6 144.20 128.20

Lambda 0.036 19913 180 mm 1 0.72 14 161.60 143.60
I-I / BKZ A1/RF1 19914 200 mm 1 0.72 12 179.00 159.00
kg / m3 100
kPa ≥ 500
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Mousses & pistolets pour PU et XPS
PU-Schaum & Pistole für PU und XPS 
Art. n° Désignation Spécification Expansive Contenu pce/paq. Fr./pce
Art. Nr. Ausführung Spezifikation expandierend Inhalt Stk./Pak. Fr./Stk.
14342 Permafix 1166 colle PU / PU-Kleber non / nein 750 ml 12 14.60
13451 Permafix 251 nettoyant / Reiniger 500 ml 12 14.40
16051 Pistolet 93 Pistolet Permafix / Permafix-Pistole 1 50.00
19702 Permafix 208  mousse PU / PU-Schaum oui / ja 750 ml 12 13.10

18970 COFAFOAM Easy foam mousse PU / PU-Schaum non / nein 750 ml 12 13.60

18979 COFAGUN Easy gun pistolet / Pistole 1 38.80

FOAMGLAS - produits complémentaires / accessoires
FOAMGLAS - zusätzliche Produkte / Zubehör 
Art. n° Désignation & Spécifikation Contenu Unité Fr./unité
Art. Nr. Ausführung & Spezifikation Inhalt Einheit Fr./Einheit

11035  tige pour malaxeur pour PC 56 / Rührstab für PC 56 1 pce / Stk. 36.50

13459  PC-56 colle bitum. à froid / PC-56 Bitumenkleber bidon/Gebinde 
28 kg kg 4.50

11031  PC ancrage F 40 mm / PC Anker F 40 mm  
type 0 / Typ 0

100 
pces/Stk.

carton  
Karton 231.00

11032  PC ancrage F 50-80 mm / PC Anker F 50-80 mm  
type 1 / Typ 1

100 
pces/Stk.

carton  
Karton 260.00

11033  PC ancrage F >90 mm / PC Anker F >90 mm 
 type 2 / Typ 2

100 
pces/Stk.

carton  
Karton 330.00

13462 PC-78 crépi de finition / PC-78 Fertigputz bidon/Gebinde 
25 kg kg 4.50

16928 PC-130 couche de barrière isolante 
PC-130 Sperrgrund

bidon/Gebinde 
10 kg kilo 38.00

11030 PC-150 armature voile verre 
PC-150 Putzarmierungs-Glasgewebe

rouleau/Rolle 
50 m2 m2 2.18

13461 PC-164 crépi de fond / PC-164 Grundputz bidon/Gebinde 
25 kg kg 4.15
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RÉSINE POUR ÉTANCHÉITÉ SYNTHÉTIQUE LIQUIDE
FLÜSSIGE KUNSTSTOFFABDICHTUNG

BIKUCOAT - système d’étanchéité liquide pour raccords (PUR), monocomposant
BIKUCOAT - Flüssigkunststoff für An- und Abschlüsse (PUR) einkomponentig
Art. n° Désignation Réalisation Consommation Emballage Fr./kg
Art. Nr. Bezeichnung Ausführung Verbrauch Verpackung Fr./Kg

13491 Bikucoat-Primer gris argenté 
silbergrau

min.  
100-300 g/m2 2.50 kg 15.80

11454 Bikucoat-PUR gris argenté 
silbergrau min. 3 kg/m2 4.00 kg 34.10

11453 Bikucoat-PUR gris argenté 
silbergrau min. 3 kg/m2 12.50 kg 28.70

17129 Bikucoat-PUR noir
schwarz min. 3 kg/m2 4.00 kg 35.70

17130 Bikucoat-PUR noir
schwarz min. 3 kg/m2 12.50 kg 30.20

19533 Bikucoat-SMP ECO (4.00) gris clair
hellgrau min. 3 kg/m2 4.00 kg 36.50

19535 Bikucoat-SMP ECO 
(12.50)

gris clair
hellgrau min. 3 kg/m2 12.50 kg 32.00

19531 Bikucoat-Universal 
Primer

comp./Misch.   
A: 1.4 kg + B: 0.84 kg 0,1-0,2 kg/m2 2.24 kg 36.70

BIKUCOAT - voile spécial
BIKUCOAT - Spezialvlies 
Art. n° Désignation Réalisation/Dimensions Fr./pce
Art. Nr. Bezeichnung Ausführung/Dimensionen Fr./Stk.
11456 Bikucoat voile / Vlies 105 mm × 50 m¹ 104.00
11457 Bikucoat voile / Vlies 150 mm × 50 m¹ 114.00
11458 Bikucoat voile / Vlies 200 mm × 50 m¹ 122.00
11459 Bikucoat voile / Vlies 300 mm × 50 m¹ 155.00

SWISSPOR LCS
SWISSPOR LCS

NOUVEAU - NEU Art. n° Désignation Réalisation Emballage Fr./kg
Art. Nr. Bezeichnung Ausführung Verpackung Fr./Stk.

20478 PRIMAPOX M
gris / grau

primaire époxy universel, 
excellente adhérence sur métaux  

et bétons
Epoxy universal Haftgrung

auf Beton und Stahl

5.00 kg 31.30

20313 SEALPUR SILAN TX
RAL 7035*

Etanchéité de détails 
et de relevés STPU

Detail- und 
Aufkantungsabdichtung STPU

6.00 kg 29.40

20405 SEALPUR SILAN TX
RAL 7035*

Etanchéité de détails 
et de relevés STPU

Detail- und 
Aufkantungsabdichtung STPU

12.50 kg 28.90

* autre RAL sur demande / anderes RAL auf Anfrage



13

2023
Sous réserve de changements

Änderungen vorbehalten

IMPERTEK - PLOTS RÉGLABLES POUR DALLES 
IMPERTEK - STELZLAGER FÜR BODENPLATTEN

Art. n° Désignation Réglage Pce/sac Fr./pce
Art. Nr. Bezeichnung Verstellung Stk./Sack Fr./Stk.
17157 Minimart PrimeUp joints / Fugen 4 mm 10 – 15 mm 20 2.75
17158 Minimart PrimeUp joints / Fugen 4 mm 10 – 25 mm 20 3.85
13835 Minimart  joints / Fugen 4 mm 22 – 30 mm 20 3.85
13836 Minimart joints / Fugen 4 mm 28 – 40 mm 20 4.15

15259 Martinetto joints / Fugen 4 mm 35 – 50 mm 25 4.50
15260 Martinetto joints / Fugen 4 mm 50 – 70 mm 25 4.70
15261 Martinetto joints / Fugen 4 mm 65 – 100 mm 25 4.80
15262 Martinetto joints / Fugen 4 mm 95 – 127 mm 25 4.90
15263 Martinetto joints / Fugen 4 mm 125 – 160 mm 25 5.50
15264 Martinetto joints / Fugen 4 mm 155 – 190 mm 25 5.70
15265 Martinetto joints / Fugen 4 mm 185 – 220 mm 25 5.90

Disponible en hauteur / Erhältlich in den Höhen       sur demande / auf Anfrage
210 - 245 / 240 - 275 mm jusqu‘à / bis 380 mm
Charge max. par pces = 400 kg / Max. Belastbarkeit pro Stück = 400 kg

16639 Réhausseur / Aufstockelement 20 mm 1.15
16640 Réhausseur / Aufstockelement 30 mm 1.20
16641 Réhausseur / Aufstockelement 145 mm  4.00

IMPERTEK - Plots réglables, MiniPro, tête auto-nivelante 
IMPERTEK - Höhenverstellbare Stelzlager,  -MiniPro, selbstnivellierend

NOUVEAU - NEU Art. n° Désignation Réglable Croisillons Hauteur ailette Ø Base Fr./pce
Art. Nr. Bezeichnung Verstellbar Fuge Höhe Ø Basis Fr./Stk.

20555 MiniPro Balance MP401 025-050 mm 4 mm 10 mm 200 mm 4.95

20556 MiniPro Dome rallonge 25 mm 1.20

IMPERTEK - Plots réglables, Balance Pro, tête auto-nivelante 
IMPERTEK- Höhenverstellbare Stelzlager, Balance Pro, selbstnivellierend 

NOUVEAU - NEU Art. n° Désignation Réglable Croisillons Hauteur ailette Ø Base Fr./pce
Art. Nr. Bezeichnung Verstellbar Fuge Höhe Ø Basis Fr./Stk.

19540 Balance Pro BP 405 075-125 mm 4 mm 10 mm 200 mm 7.00

19541 Balance Pro BP 406 125-225 mm 4 mm 10 mm 200 mm 10.00

CONSOMMATION pièces env. par m²  
VERBRAUCH - Stücke ca. pro m2

Format dalles
Plattenformat 30 x 30 cm 30 x 40 cm 35 x 30 cm 40 x 40 cm 45 x 90 cm 50 x 50 cm 60 x 60 cm

pce/Stk. / m2 11-13 8-10 7-9 6-8 5-7 4-5 3-4
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IMPERTEK - Accessoires pour plots réglables
IMPERTEK - Zubehör für höhenverstellbare Stelzlager

NOUVEAU - NEU Art. n° Désignation Spécifications Fr./pce
Art. Nr. Bezeichnung Spezifikationen Fr./Stk.

20557
Clé de réglage pour plots  
pour MiniPro & Balance Pro
Regulierungsschlüssel  
für MiniPro & Balance Pro

13.90

18248 Side Clip CL6 périmètre, inox
Side Clip CL6 Perimeter, CrNiStahl

pour têtes Ø 150 avec ailettes 4 mm  
für Köpfe Ø 150, mit Fugen 4 mm 16.00

18044 Side Clip CL1 mural
Side clip CLK1 Wand

hauteur/Höhe : 14,5 mm
espac. au mur / Wandabstand :  max 9.5 mm

pour ailettes / für Fugen : 4 mm
3.90

19597 Side Clip CL7 angle / Winkel pour têtes Ø 150 avec ailettes 4 mm  
für Köpfe Ø 150, mit Fugen 4 mm 39.60

20601 EasyRail Disque de tête
EasyRail - Scheibe für Lattenrost

largeur / Breite : 60 mm
ailettes / Fuge : 4 mm 1.40

20602 EasyRail raccord
EasyRail Schienenverbinder

Raccord pour EasyRail 60 mm
Verbinder für EasyRail 60 mm 0.50

Fr./m' 
Fr./m'

20600 EasyRail alu dim.: 2000 x 60 x 20 mm 14.00

DALLE GRÈS CERAME PANARIA, rectifiées - chanfreinées, antidérapantes
PANARIA FEINSTEIN-Bodenplatten, rektifiziert, kanten leicht gefast, eingefärbt

Art. n° Désignation Couleur Surface Dimensions Pce/pal. m²/pal. Fr./m2

Art. Nr. Bezeichnung Farbe Oberfläche Dimensionen Stk./Pal. m²/Pal. Fr./m2

17673 CEMENT gris / grau rugueux / rau 60/60/2 cm 64 23.04 78.00

17675 ORIGIN gris foncé
dunkelgrau rugueux / rau 60/60/2 cm 64 23.04 78.00

17668 PORTLAND gris / grau rugueux / rau 60/60/2 cm 64 23.04 78.00

Propriétés antidérapantes : R11 / Rutschfestigkeit : R11
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CROISILLONS
FUGENKREUZE
Art. n° Désignation avec ailettes Hauteur Pces/Sac Fr./pce
Art. Nr. Bezeichnung mit Auflagefläche Höhe Stk./Sack Fr./Stk.

18040 Croisillon ép. 3 mm, noir 
Fugenkreuz 3 mm, schwarz

avec ailettes 
mit Auflagefläche 11 mm 300 0.80

18274 Croisillon ép. 4 mm, noir 
Fugenkreuz 4 mm, schwarz

avec ailettes 
mit Auflagefläche 11 mm 300 0.85

13846 Croisillon ép. 4 mm, noir 
Fugenkreuz 4 mm, schwarz

avec ailettes 
mit Auflagefläche 18 mm 300 0.90

18041 Croisillon ép. 5 mm, noir 
Fugenkreuz 5 mm, schwarz

avec ailettes 
mit Auflagefläche 11 mm 300 0.90

18811 Croisillon ép. 4 mm, tranp. 
Fugenkreuz 4 mm, transp.

avec ailettes 
mit Auflagefläche 11 mm 300 0.90

13845 Croisillon ép. 4 mm, transp. 
Fugenkreuz 4 mm, transp. 18 mm 300 0.90

ACCESSOIRES POUR DALLES
ZUBEHÖRE, PLATTEN-LAGER, SYSTEM 
Art. n° Désignation Ø Hauteur Pce/sac Fr./pce
Art. Nr. Bezeichnung Ø Höhe Stk./Sack Fr./Stk.

13820 Disque de jointage, No 1 A
Fugenteiler solo, Nr. 1 A 120 mm 3 mm 300 1.30

17276 Disque de tête de support Martinetto
Scheibe für Lattenrost Martinetto

pour lambourde 90 mm
Fugenteiler für Latten 90 mm 1.15

NATTES CONTRE LES BRUITS D'IMPACT
TRITTSCHALLDÄMMUNGSMATTEN
Art. n° Désignation Epaisseur Fr./m2

Art. Nr. Bezeichnung Stärke Fr./m2

17007
REGUPOL Sound & Drain 22
Protection haut de gamme
Bewährte Trittschalldämmung

contre les bruits d'impact sous dalle
amélioration entre 30-35 dB
unter Gehweggplatten 
Minderung zwischen 30-35 dB

6-15 mm 32.00



16

2023
Sous réserve de changements

Änderungen vorbehalten

CANIVEAUX POUR TOITURES PLATES - non-carrossable
FLACHDACHENTWÄSSERUNGSRINNEN - unbefahrbar
Art. n° Désignation Longueur / Largeur Hauteur Fr./m¹
Art. Nr. Bezeichnung Länge/Breite Höhe

Base pour caniveau d'écoulement / Rinnenunterteil  - Largeur / Breite 80 mm
13743 Acier inox / CrNiStahl 2000 x 80 mm 40 mm 28.50
13742 Perforé sur les 2 côtés / beidseitig gelocht 60 mm 28.50

Base pour caniveau d'écoulement / Rinnenunterteil  - Largeur / Breite 125 mm
13738 Acier zingué / Stahl verzinkt - galvanisiert 2000 x 125 mm 40 mm 19.00
13737 Perforé sur les 2 côtés / beidseitig gelocht 60 mm 19.00
13739 Acier inox / CrNiStahl 2000 x 125 mm 40 mm 32.50
13740 Perforé sur les 2 côtés / beidseitig gelocht 60 mm 32.50

Grille inox pour caniveau / Rost CrNiStahl zur Entwässerungsrinne - Largeur / Breite 74 mm
13753 Perforée rond (R) 2000 x 74 mm 14.50Lochrost rund (R) 

13754 Perforée ovale (V) 2000 x 74 mm 14.50Lochrost oval (V) 

19135 Perforée rectangulaire (E) 2000 x 74 mm 14.50Lochrost Rechteck (E) 

Grille inox pour caniveau / Rost CrNiStahl zur Entwässerungsrinne - Largeur / Breite 122 mm
13748 Perforée rond (R) 2000 x 122 mm 28.00Lochrost rund (R) 

13749 Perforée ovale (V) 2000 x 122 mm 28.00Lochrost oval (V) 

19136 Perforée rectangulaire (E) 2000 x 122 mm 28.00Lochrost Rechteck (E) 

13751 Simili-fonte 1000 x 122 mm 32.00Stegrost 

14559 Caillebotis 1000 x 122 mm 94.50Gitterrost 

GARNITURES D'ÉCOULEMENT INOX
ENTWÄSSERUNGSSCHÄCHTE  CrNiStahl 
Art. n° Désignation Dimensions Hauteur Fr./pce
Art. Nr. Bezeichnung Dimensionen Höhe Fr./Stk.

Grille / Rost  150 x 150 mm / Support / Auflegerahmen  200 x 200 mm

13746 Grille 150 × 150 mm - 21.00Rost

13733 Support  200 × 200 mm - 21.00Auflegerahmen

13734 Cadre de base  150 × 150 mm 40 mm 18.00Grundrahmen

13735 Cadre de base 150 x 150 mm 60 mm 19.00Grundrahmen
Grille / Rost  200 x 200 mm / Support / Auflegerahmen 250 x 250 mm

13745 Grille  200 × 200 mm - 23.00Rost

13756 Support  250 × 250 mm - 22.00Auflegerahmen

13731 Cadre de base  200 × 200 mm 40 mm 20.00Grundrahmen

13730 Cadre de base  200 × 200 mm 60 mm 21.00Grundrahmen

13729 Cadre de base 200 × 200 mm 90 mm 22.00Grundrahmen

rond
rund 

ovale
oval 

rectangulaire  
rechteck 

simili-fonte
Stegrost 

caillebottis
Gitterrost 
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ARRET-GRAVIER
KIES- und SPLITTWINKEL
Art. n° Désignation Réalisation / dimensions Longueur Epaisseur Fr./m1

Art. Nr. Bezeichnung Ausführung / Dimensionen Länge Stärke

13757 Arrêt-gravier et gravillons dim. 40 / 60 mm 3000 mm 2 mm 9.50Kies-und Splittwinkel alu  / Alu

13758 Arrêt-gravier et gravillons dim. 40 / 100 mm 3000 mm 2 mm 12.50Kies-und Splittwinkel alu  / Alu

18438 Arrêt-gravier et gravillons dim. 60 / 150 mm 3000 mm 2 mm 17.50Kies-und Splittwinkel alu  / Alu
Autres dimensions sur demande / Andere Dimensionen auf Anfrage

13760 Support arrêt-gravier dim. 40 / 60 mm 1 par m' 1 mm 2.80Halter zu Kieswinkel alu  / Alu  1 Stk./ m1

13761 Support arrêt-gravier dim. 40 / 100 mm - 1 mm 3.30Halter zu Kieswinkel alu  / Alu  

18439 Support arrêt-gravier dim. 60 / 150 mm - 1 mm 4.90Halter zu Kieswinkel alu  / Alu  

13467 Polyflex 444 Colle hybride en cartouche - 290 ml 16.00Hybrid-Kleber in Kartusche

19134 Profil de joint (inox) dim. 18 / 20 mm 2000 mm 0.80 mm 12.00Fugenprofil (CrNi Stahl)

16987 Profil de joint (inox) dim. 18 / 30 mm 2000 mm 0.80 mm 13.00Fugenprofil (CrNi Stahl)

16986 Profil de joint (inox) dim. 18 / 40 mm 2000 mm 0.80 mm 14.00Fugenprofil (CrNi Stahl)

BANDES DE SERRAGE
DECKSTREIFEN
Art. n° Désignation Développement Epaisseur ~ Kg/m1 Longeur Fr./m1

Art. Nr. Bezeichnung Abwicklung Stärke ~ Kg/m1 Länge Fr./m1

13440 Tôle de cuivre
Kupferblech 37 mm 0.8 mm 0.33 2500 mm 13.60

13441 Tôle d’acier inox 
Chromnickelstahl 37 mm 0.8 mm 0.30 2500 mm 11.70
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BAUDER NONFLAME T10 – feutre de protection  au feu RF1 pour terrasses   
BAUDER NONFLAME T10 – Schutzvlies nicht Brennbar RF1 für Terrassen   
Art. n° Désignation Réalisation / Dimension m2/rouleau Roul./pal Fr./m2

Art. Nr. Bezeichnung Ausführung / Dimensionen m2/Rolle Rolle/Pal Fr./m2

18275 NONFLAME T10 200 g/m2 1.25 × 50.00 m 75 - 7.05

TOSITEX PP/EX/T – feutres de protection en fibres de polypropylène
TOSITEX PP/EX/T – Schutzvliese aus Polypropylen-Fasern 
Art. n° Désignation Réalisation / Dimension m2/rouleau Roul./pal Fr./m2

Art. Nr. Bezeichnung Ausführung / Dimensionen m2/Rolle Rolle/Pal Fr./m2

13609 PP/EX/T  150 g/m2 2.00 × 100.00 m 200 12 1.75
13611 PP/EX/T   200 g/m2 2.00 × 100.00 m 200 12 1.95
13610 PP/EX/T   300 g/m2 2.00 × 50.00 m 100 12 3.10
13604 PP/EX/T   400 g/m2 2.00 × 50.00 m 100 6 3.45

TOSITEX PP/EX/T – feutres de protection en fibres de polyester
TOSITEX PP/EX/T – Schutzvliese aus Polyester-Fasern 
Art. n° Désignation Réalisation / Dimension m2/rouleau Roul./pal Fr./m2

Art. Nr. Bezeichnung Ausführung / Dimensionen m2/Rolle Rolle/Pal Fr./m2

13620 PE/C/T    800 g/m2 2.00 × 25.00 m 50 9 6.25
18784 PE/C/T   1100 g/m2 2.00 × 25.00 m 50 6 7.25

POUR TOITURES INVERSÉES, feutres de séparation et de drainage
FÜR UMKEHRDÄCHER, Trenn- und Filtervliese, Endlos-Faden  
Art. n° Désignation Réalisation / Dimension m2/rouleau Fr./m2

Art. Nr. Bezeichnung Ausführung / Dimensionen m2/Rolle Fr./m2

13630 TYPAR SF 32  110 g/m2 2.00 × 150.00 m (*) 300.00 2.20

13629 TYPAR SF 40  136 g/m2 2.10 × 150.00 m (*) 315.00 2.30
*sans traitement hydrophile / nicht hydrophil behandelt

13623 TOSITEX INVERSO 2.80 × 100.00 m 280.00 m2/rlx 4.80
14345 TOSITEX INVERSO 1.50 ×   50.00 m 75.00 m2/rlx 4.80
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NATTES DE DRAINAGE SYNTHÉTIQUES 
DRAINAGEMATTEN AUS KUNSTSTOFF
Art. n° Désignation Réalisation Dimensions Rlx / pal Fr./m2

Art. Nr. Bezeichnung Ausführung Dimensionen Rolle / Pal Fr./m2

15295 KT-DRAIN B 20 natte de drainage, ép. env. 20 mm
Sickermatte, ca. 20 mm stark 15 × 2.40 m        4 9.75

17634 BAUDER GREEN NF 10 PET et voile PP, ép. 10 mm 
PET und PP Vlies 1.25 × 12.0 m       6 9.50

17635 BAUDER GREEN NF 15 PET et voile PP, ép. 15 mm 
PET und PP Vlies 1.25 × 30.0 m       2 18.50

15303 DELTA-TERRAXX
complexe drainant 

avec géotextile intégré 
Dränbahn mit integriertem  

Geotextil 
12.50 × 2.40 m     17 9.60

NATTES DE PROTECTION                                               
BAUSCHUTZMATTEN
Art. n° Désignation Dimensions Epaisseur ~kg/m2 m2/rlx Rlx/pal. m2/pal Fr./m2

Art. Nr. Bezeichnung Dimensionen Stärke ~kg/m2 m2/Rolle Rolle/Pal. m2/Pal. Fr./m2

18276 BEKA 5512-ECO 12.00 × 1.25 m 5 mm 3.70 15.00 11 165.00 7.35
13669 BEKA 5512-ECO 10.00 × 1.25 m 6 mm 4.45 12.50 11 137.50 8.45
13670 BEKA 5512-ECO 8.00 × 1.25 m 8 mm 5.80 10.00 11 110.00 10.95
13671 BEKA 5512-ECO 6.00 × 1.25 m 10 mm 7.50 7.50 11 82.50 13.80

17168 REGUPOL© SOUND 17 1.20 x 1.00 m 17 mm 7.50 1.20 50 60.00 39.00
17169 REGUPOL© SOUND 47 13.00 x 1.15 m 8 mm 3.70 14.95 18 269.1 15.90

11177
BEKA Resist FH / Solar 8.00 x 1.25 m 8 mm
Natte de protection difficilement combustible, noir 
Schwer brennbare Bauschutzmatte, schwarz
valeur incendie B Roof (B1) / Brandverhalten B Roof (B1)

sur 
demande

auf 
Anfrage

EVEROLL Classic dès 8.00 × 1.25 m     4 - 6 - 8 - 10 - 12
Contrainte moyenne – couleurs diverses
Durchschnittliche Belastung – diverse Farben

sur demande
auf Anfrage

LÉS DE PROTECTION (ANTIRACINE)
KUNSTSTOFF-SCHUTZBAHNEN (WURZELSCHUTZ)
Art. n° Désignation Dimensions Fr./m2

Art. Nr. Bezeichnung Dimensionen Fr./m2

Divers types TPO Polyoléfine
Diverse Typen TPO Polyolefin 

épaisseurs / Stärken
1,2 – 1,8 mm 8.90

13663 ECOFLEX EN PVC - Lé de protection noir
ECOFLEX PVC-Folie - Schutzbahn schwarz 

épaisseur / Stärke 1,2 mm
2,10 m × 20,00 m1 8.90

13664
ECOFLEX EN PVC, avec feutre de séparation
Lé de protection anti-racine noir
ECOFLEX PVC-Folie, mit Trennvlies 
Wurzelschutzfolie PVC schwarz

épaisseur / Stärke 1,2 mm
2,10m × 20,00 m1 11.00

14164 WSF 40 ZINCO Feuille PE antiracine  
WSF 40 ZINCO Wurzelschutzfolie PE

épaisseur / Stärke 0.36 mm
6.25 × 20.00 m1 3.95

14165 WSF 40 ZINCO Feuille PE antiracine 
WSF 40 ZINCO Wurzelschutzfolie PE 

épaisseur / Stärke 0.36 mm
8.00 m × 25.00 m1 3.95
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 SARNAFIL Lé TPO - Antiracine
 SARNAFIL TPO Dichtungsbahn - Wurzelschutz 

NOUVEAU - NEU Art. n° Désignation Dimensions Epaisseur Fr./m2

Art. Nr. Bezeichnung Dimensionen Stärke Fr./m2

18522 Lé TG 37-12 
Schutzbahn TG 37-12 2.00 × 20.00 m 1.2 mm 10.10

11389 Lé TG 63-13 
Schutzbahn TG 63-13 2.00 × 25.00 m 1.3 mm 9.20

FEUILLES DE SÉPARATION et PROTECTION (PE)
SCHUTZ- UND TRENNLAGEN FOLIE AUS PE  

NOUVEAU - NEU Art. n° Désignation Réalisations  Fr./m2

Art. Nr. Bezeichnung Ausführung Fr./m2

13679 Polyéthylène (PE) - feuille 0.05 mm
Polyethylen (PE) - Folie 0.05 mm 

3,00 × 100,00 m1 / rouleau
3,00 × 100,00 m1 / Rolle 0.55

13680
13681

Polyéthylène (PE) -feuille 0.10 mm - 2,00 × 50,00 m1 ou 3,00 × 50,00 m1 / rouleau
Polyethylen (PE) - Folie 0.10 mm - 2,00 × 50,00 m1 oder 3,00 × 50,00 m1 / Rolle 1.00

13683
13684

Polyéthylène (PE) - feuille 0.20 mm - 2,00 × 50,00 m1  ou 4,00 × 50,00 m1 / rouleau
Polyethylen (PE) - Folie 0.20 mm - 2,00 × 50,00 m1  oder 4,00 × 50,00 m1 / Rolle 1.80

13686 Polyéthylène Oeko (LDPE) - feuille 0.10 mm - 3,00 × 150,00 m1 / rouleau
Polyethylen Oeko (LDPE) - Folie 0.10 mm - 3,00 × 150 m1 / Rolle

Fr./kg  
2.50

TOSIROOF 225 - Bâche de protection
TOSIROOF 225 - Abdeck-Plane 

Art n° Désignation Dimensions Rlx/pal. Valeur Sd Fr./m2

Art Nr Bezeichnung Dimensionen Rol./Pal. Sd-Wert Fr./m2

17257 TOSIROOF 225 Easy 1.5 m × 50 m - PP, 225  g/m2

gris /grau 20 0.03 m 3.50
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ZINCO - Végétalisation extensive des toitures
ZINCO - Extensive Dachbegrünung
Art. n° Désignation Réalisation / dimensions Fr./Unité
Art. Nr. Bezeichnung Ausführung / Dimensionen Fr./Einheit

14162
Fixodrain XD 20 
Elément de drainage et de rétention d’eau
Drain- und Wasserspeicherelement

- 1.00 × 20.00 m 20 mm 8.00

14154 Natte de protection SSM 45 
Speichermatte SSM 45 470 gr/m2 2.00 × 50 m - 2.65

14159
Floradrain FD 25-E 
Elément de drainage et de rétention d’eau
Drain- und Wasserspeicherelement

- 1.00 ×2.00 m 25 mm 9.00

14160
Floradrain FD 40-E 
Elément de drainage et de rétention d’eau
Drain- und Wasserspeicherelement

- 1.00 × 2.00 m 40 mm 12.00

14156 Voile SF, natte filtrante
Systemfiltervlies SF 100 gr/m2  2.00 ×100 m / 1.00 × 100 m 1.25

14157
Floraset FS 50
Elément de drainage
Drainage-Elemente

- Plaque 100×100 cm
Platte 100×100 cm 50 mm 12.60

14161
Floraset FS 75
Elément de drainage
Drainage-Elemente

- Plaque 100×100 cm
Platte 100×100 cm 75 mm 18.80

14168 SEDUM-Pousses
SEDUM-Sprossen

sur demande 
auf Anfrage

ZINCOTERRE - Substrat à base de briques en argile recyclé et spécialement préparé
ZINCOTERRE - Substrat aus rezyklierten Tonziegeln und speziell zubereitet 
Art. n° Désignation Réalisation Fr.
Art. Nr. Bezeichnung Ausführung Fr.

14172 Zincoterre, Tapis de sédum
Zincoterre, Sedumteppich

soufflé et réparti sur le toit
geblasen und verteilt

sur demande 
auf Anfrage

14169 Zincoterre, Tapis de sédum
Zincoterre, Sedumteppich

en Big Bag de 1 m3 sur demande
in Big Bag von 1 m3

sur demande 
auf Anfrage

14174 Zincoterre, Tapis "Steinrosenflur"
Zincoterre, Steinrosenflur

soufflé et réparti sur le toit sur demande
geblasen und verteilt

sur demande 
auf Anfrage

14173 Zincoterre, Tapis "Steinrosenflur"
Zincoterre, Steinrosenflur

en Big Bag de 1 m3 sur demande
in Big Bag von 1 m3

sur demande 
auf Anfrage

Pousses / bouture / de sédum (60 g/m2)
Sedumsprossen (60 g/m2)Zincoterre tapis de sédum

Zincoterre Sedumteppich

Floradrain FD 25 
Floradrain FD 25

Feutre SF natte filtrante 
Systemfiltervlies SF

Natte de protection absorbante SSM 45 
Speicherschutzmatte SSM 45

Etanchéité anti-racine 
Abdichtung WF
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BAUDER GREEN - Rétention d’eau et drainages de toitures
BAUDER GREEN - Wasserspeicher und Drainage, Unterlagen für Flachdächer 
Art. n° Désignation Réalisation Dimensions Epaiss. m2/pal. pce/pal. Fr./m2

Art. Nr. Bezeichnung Ausführung Dimensionen Stärke m2/Pal. Stk./Pal. Fr./m2

17634 NF 10 PET et voile PP 
PET und PP Vlies 1.25 x 12.0 m 10 mm 90 6 9.50

17635 NF 15 PET et voile PP 
PET und PP Vlies 1.25 x 30.0 m 15 mm 75 2 18.50

17704 SDF 20 
Natte  / Matte

Polyamide et voile Polyester
Polyamid und Polyestervlies 1.00 x 20.0 m 20 mm - - 12.60

17632 DSE 20 V
HDPE avec voile PP, 

rétention 6 lt/m2

HDPE mit PP Vlies, 
Wasserspeicher 6 lt/m2

1.90 x 10.0 m 20 mm 76 4 13.30

17711 DSE 20/1
Polyéthylène HD, 
rétention 7.2 lt/m2

Polyethylen HD, 
Wasserspeicher 7.2 lt/m2

1.06 x 2.36 m 20 mm 1000 400 11.30

17713 DSE 40
Polyéthylène HD, 
rétention 8.1 lt/m2

Polyethylen HD, 
Wasserspeicher 8.1 lt/m2

1.04 x 2.03 m 40 mm 504 240 18.05

17714 DSE 60
Polyéthylène HD, 
rétention 9.8 lt/m2

Polyethylen HD, 
Wasserspeicher 9.8 lt/m2

1.00 x 2.00 m 60 mm 360 180 31.10

17716
WSP 50 
plaque rétention
Wasserspeicherplatte
10.1 lt/m2

Polystyrène exp., dim. utile 
780 x 1283 mm

Expandierter Polystyrol, 
Deckfläche 780 x 1283 mm

0.795 x 1.29 m 50 mm - - 16.25

17699
FSM 800  
feutre drainant 
Faserschutzmatte
800 gr/m2

Polyester et PP, 
rétention 4.0 lt/m2

Polyester und PP Vlies, 
Wasserspeicher 4.0 lt/m2

2.0 x 25.0 m 6 mm 300 6 5.70

BAUDER GREEN - Substrats et végétation
BAUDER GREEN - Substrate und Vegetation 
Art. n° Désignation Réalisation / Conditionnement Consommation Fr./unité
Art. Nr. Bezeichnung Ausführung / Konditionierung Verbrauch Fr./Einheit

17730 Pousses de sedum
Sedum Sprossen

Sac de 2 kg
Sack zu 2 kg

env./ca. 
50-80 gr/m2

sur demande
auf Anfrage

17727 Semis Sedum plus
Samenmischung

Sac de 10 kg
Sack zu 10 kg

env./ca. 
100 gr/m2

sur demande
auf Anfrage

17722
Substrat BB-CH
foisonnement 15%
Verdichtung 15%

à base de schiste expansé, pierre 
ponce et matière organique

Blähschiefer, Bins und 
Grünkompost

camion Silo
 

max. 35 m3/
camion / LKW

1080 kg/m3 sur demande
auf Anfrage

17724
Substrat BB-CH
foisonnement 15%
Verdichtung 15%

 à base de schiste expansé, pierre 
ponce et matière organique

Blähschiefer, Bins und 
Grünkompost

Big bag à 1.5 m3 1080 kg/m3 sur demande
auf Anfrage

17725
Substrat LB-CH
foisonnement 15%
Verdichtung 15%

à base de lave, pierre ponce 
et matière organique

Lava, Bins und Grünkompost
Big bag à 1.5 m3 1170 kg/m3 sur demande

auf Anfrage

17723
Substrat LB-CH
foisonnement 15%
Verdichtung 15%

à base de lave, pierre ponce  
et matière organique

Lava, Bins und Grünkompost

camion Silo
 

max. 35 m3/
camion / LKW

1170 kg/m3 sur demande
auf Anfrage



23

2023
Sous réserve de changements

Änderungen vorbehalten

CEMWOOD CW 1000 / 2000 - Données techniques 
CEMWOOD CW 1000 / 2000 - Technische Angaben

Avantages:

 sans affaissement
 isolant acoustique
 stabilité
 délestant
 immédiatement praticable
 capacité de diffusion
 hygiène de construction certifiée
 coût financier maîtrisé 
 montage à sec/sans eau

Vorteile:

 Setzungssicher
 Trittschalldämmend
 Lagestabil
 Lastabtragend
 Sofort begehbar
 Diffusionsoffen
 Bauhygienisch geprüft
 Kostensparend durch schnelle  

Verarbeitung
 Trockener Einbau/ohne Wasser

Applications variées:

 toitures plates
 plafonds massifs avec 

chape
 plafonds massifs avec dalle 

en fibre de bois
 plafonds massifs avec 

chape sèche
 plafonds massifs avec 

poutre en bois

Anwendungsbeispiele:

  Flachdach
 Massivdecke  

mit Unterlagsboden
 Massivdecke  

mit Holzfaserplatte
 Massivdecke mit  

Trockenaufbau
 Holzbalkendecke

Fiche technique :

Les données technique ont été délivrées et certifiées par des 
instituts d'expertise indépendants. 

 comportement au feu B2
 atténution des bruits de pas > 18
 conditionnement sacs 50 l

CW 1000
 taille des copeaux 1 à 5 mm
 conductivité thermique de 0.070 W/mK
 densité du remblai env. 300 kg/m3

 quantité requise 10 mm/m2  = 3.0 kg = 10 lt
 hauteur de pose minimum 5 mm, max. 100 mm
 Résistante à la compression jusqu'à 5.0 kN/m2 charge utile et 

4.3 kN charge ponctuelle jusqu'a 100 mm avec la construc-
tion de la chape en fonction 

 foisonnement / compactage
  0-50 mm                   + 3-4 mm
  51-200 mm               + 5-7 mm

CW 2000:
 taille des copeaux 4 à8 mm
 conductivité thermique 0.075 W7mK
 densité du remblai env. 370 kg/m3

 quantité requise 10 mm/m2 = env.  3.7  kg = 10 lt
 hauteur de pose minimum 10 mm, max 200 mm 
 Résistant à la compression jusqu'à 5.0 kN/m2  charge utile et 

4.3 kN charge ponctuelle jusqu'à 200 mm avec la construc-
tion de la chape en fonction. 

 foisonnement / compactage, dès 120 mm d'épaisseur en 2 fois 
  20-100 mm             + 3-4 mm
  101-200 mm           + 5-7 mm

Technische Daten :

Die technischen Daten wurden durch unabhängige Prüfin-
stitute ermittelt und sind zertifiziert.

 Brandverhalten B2
 Trittschallreduzierung > 18 dB
 Verpackungseinheit 50 I Säcke

CW 1000: 
 Spangrösse 1 bis 5 mm
 Wärmeleitfähigkeit 0.070 W/mK
 Schüttdichte ca. 300 kg/m3

 Mengenbedarf 10 mm/m2 = ca. 3,0 kg = 10 lt
 Mindesteinbauhöhe 5 mm, max 100 mm
 Belastbar bis 100 mm mit entsprechendem Bodenaufbau 

bis 5,0 kN/m2. Nutzlast/4,3 kN Einzellast
 Verdichten 

0-50 mm  + 2-3 mm 
51-100 mm  + 4-5 mm

CW 2000 :
 Spangrösse 4 bis 8 mm
 Wärmeleitfähigkeit 0,075 W/mK
 Schüttdichte ca. 370 kg/m3

 Mengenbedarf 10 mm/m2 = ca. 3,7 kg = 10 lt
 Mindesteinbauhöhe 5 mm, max 200 mm
 Belastbar bis 200 mm mit entsprechendem Bodenaufbau 

bis 5,0 kN/m2. Nutzlast/4,3 kN Einzellast
 Verdichten, ab 120 mm Stärke in 2 Arbeitsgängen 

20-100 mm  + 3-4 mm 
101-200 mm  + 5-7 mm
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CANIVEAUX /  ARRÊT-GRAVIER
RINNEN /  KIES-  UND SPLITTWINKEL
Caniveaux SOBA
SOBA Rinnen

BS franc-bord / OK Freibord (Überlaufhöhe) 

     BS couche d'usure au seuil / OK Nutzschicht bei Schwelle

Hauteur de retenue max. / Maximale Stauhöhe

1 Béton armé, pente ≥ 1.5% (ou l'isolation en pente)
1 Stahlbeton, Gefälle ≥ 1.5% (oder Gefälledämmung)

2 Pare-vapeur 
2 Dampfbremse

3 Isolation thermique (résistant à la compression) 
3 Wärmedämmung (druckfest)

4 Etanchéité 
4 Abdichtung 

5 Natte de drainage
5 Drainagematte

6 Gravillons 
6 Splitt 

Déterminer la hauteur du seuil avec relevé d'étanchéité < 60 mm au-dessus de la 
couche d'usure
Schwellenhöhe bestimmen bei < 60 mm < Abdichtungsanschluss über Nutzschicht

7 Dalle en ciment
7 Zementplatten 

8 Chéneau à écoulement direct, avec caillebotis
8 Flachdachrinne direkt entwässert, mit Gitterrost

9 Etanchéité liquide 
9 Flüssigkunststoff 

10 Event. cornière supplémentaire pour la suface de collage
10 Evtl. Zusatzwinkel für Klebefläche 

11 Elément de fenêtre
11 Fensterelement

12 Etanchéité à l'air garantie 
12 Gewährleistung der Luftdichtigkeit

1.7.2  Profil de joint (inox)
1.7.2  Fugenprofil (CrNiStahl)

1.7.3  Arrêt-gravier SOBA
1.7.3  SOBA Kies- und Splittwinkel
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Coéfficient de conductibilité thermique valeur déclarée et coéfficient de transmission de chaleur U
Deklarierte Wärmeleitfähigkeit und Wärmedurchgangskoeffizient U

Nouvelle construction  /  Neubau 0.20 Valeur U / U-Wert 0.15
    mm_   20 30 40 50 60 70 80 100 120 140 160 180 200 220 240 260 280

Foamglas S3 0.045 1.627 1.195 0.944 0.781 0.665 0.580 0.513 0.418 0.353 0.305 0.268 0.240 0.217 0.198 0.182 0.168 0.156

Gutex Multiplex-top 0.044 1.601 1.174 0.927 0.765 0.652 0.568 0.503 0.409 0.345 0.298 0.263 0.235 0.212 0.193 0.178 0.164 0.153

Gutex Thermowall GF, Schneider Top,  
Schneider Wall 0.043 1.575 1.153 0.909 0.750 0.639 0.556 0.492 0.401 0.338 0.292 0.257 0.230 0.207 0.189 0.174 0.161 0.150

Gutex Ultratherm, Thermofloor, DW+ 0.042 1.548 1.131 0.891 0.735 0.626 0.544 0.482 0.392 0.330 0.285 0.251 0.224 0.203 0.185 0.170 0.157 0.146

Foamglas Ready Board T4+ 0.041 1.520 1.109 0.873 0.720 0.612 0.533 0.471 0.383 0.323 0.279 0.246 0.219 0.198 0.181 0.166 0.154 0.143

Gutex Multitherm, Thermowall NF, DW,  
Unitex SW Type 3, Schneider Multitherm 140 0.040 1.493 1.087 0.855 0.704 0.599 0.521 0.461 0.375 0.315 0.272 0.240 0.214 0.193 0.176 0.162 0.150 0.139

Knauf DDP-X, XPS Protec II 0.039 1.465 1.065 0.836 0.689 0.585 0.509 0.450 0.366 0.308 0.266 0.234 0.209 0.189 0.172 0.158 0.146 0.136

EPS 15, Unitex HS, Gutex Thermosafe-homogen.,  
Protectfill, Thermofibre, Schneider Multitherm 110 0.038 1.436 1.042 0.818 0.673 0.572 0.497 0.440 0.357 0.300 0.259 0.228 0.204 0.184 0.168 0.154 0.143 0.133

Knauf DDP2-U, Isocell, Unitex SW KD light Type 3 0.037 1.407 1.020 0.799 0.657 0.558 0.485 0.429 0.348 0.293 0.253 0.223 0.199 0.179 0.164 0.150 0.139 0.129

Foamglas T3+, Knauf KP 036, EPS 20 0.036 1.378 0.997 0.781 0.641 0.544 0.473 0.418 0.339 0.285 0.246 0.217 0.193 0.175 0.159 0.146 0.135 0.126

Swisspor XPS ≥80 mm, Saglan SB22, SBR 035,  
SW KD light T2 0.035 1.349 0.974 0.762 0.626 0.531 0.461 0.407 0.330 0.278 0.240 0.211 0.188 0.170 0.155 0.142 0.132 0.122

TosiTherm EPS, XPS Jackodur KF 300,  
Knauf Supafil,  Knauf 035, TPS 0.034 1.319 0.950 0.743 0.610 0.517 0.449 0.396 0.321 0.270 0.233 0.205 0.183 0.165 0.151 0.138 0.128 0.119

Sagex nero pearl, EPS drain périm., EPS pan. périm. 
Swisspor XPS ≤ 60 mm, EPS Roof Eco 0.033 1.289 0.927 0.724 0.593 0.503 0.436 0.385 0.312 0.263 0.227 0.199 0.178 0.160 0.146 0.134 0.124 0.116

Saglan FA 40, FA light, SBR plus Vnl, Zisola Isoroll 0.032 1.258 0.903 0.704 0.577 0.489 0.424 0.375 0.303 0.255 0.220 0.193 0.173 0.156 0.142 0.130 0.121 0.112

Swisspor Lambda Vento, Universel, Saglan ST, 
Unitex L EPS 0.031 1.227 0.879 0.685 0.561 0.475 0.412 0.364 0.294 0.247 0.213 0.188 0.167 0.151 0.138 0.126 0.117 0.109

Saglan FA 50 Carbolane, Sagex Nero, 
H&F panneau de sol 0.030 1.195 0.855 0.665 0.544 0.461 0.399 0.353 0.285 0.240 0.207 0.182 0.162 0.146 0.133 0.122 0.113 0.105

Lambda Roof, Lambda Vento Premium,  
Universel 029, Tositherm Graphite 0.029 1.163 0.830 0.645 0.528 0.447 0.387 0.341 0.276 0.232 0.200 0.176 0.157 0.142 0.129 0.118 0.109 0.102

0.028 1.131 0.806 0.626 0.511 0.432 0.375 0.330 0.267 0.224 0.193 0.170 0.152 0.137 0.125 0.114 0.106 0.098

Swisspor PIR Voile ≥ 70 mm 0.027 1.098 0.781 0.606 0.495 0.418 0.362 0.319 0.258 0.217 0.187 0.164 0.146 0.132 0.120 0.110 0.102 0.095

Swisspor PIR Voile 80-100 mm, 
Tetto Voile 80-100 mm 0.026 1.065 0.755 0.585 0.478 0.404 0.349 0.308 0.249 0.209 0.180 0.158 0.141 0.127 0.116 0.106 0.098 0.091

Swisspor PIR Voile ≥ 120 mm, Tetto Voile ≥ 120 mm 0.025 1.031 0.730 0.565 0.461 0.389 0.337 0.297 0.240 0.201 0.173 0.152 0.136 0.122 0.111 0.102 0.095 0.088

0.024 0.997 0.704 0.544 0.444 0.375 0.324 0.285 0.231 0.193 0.167 0.146 0.130 0.118 0.107 0.098 0.091 0.084

0.023 0.962 0.678 0.524 0.427 0.360 0.311 0.274 0.221 0.186 0.160 0.140 0.125 0.113 0.103 0.094 0.087 0.081

Swisspor PIR Alu, Tetto Alu, Tetto Alu Combi,  
Bauder PIR FA, PIR SWE, PIR MDE 0.022 0.927 0.652 0.503 0.409 0.345 0.298 0.263 0.212 0.178 0.153 0.134 0.120 0.108 0.098 0.090 0.083 0.078

0.021 0.891 0.626 0.482 0.392 0.330 0.285 0.251 0.203 0.170 0.146 0.128 0.114 0.103 0.094 0.086 0.080 0.074

Swisspor PIR Premium 0.020 0.855 0.599 0.461 0.375 0.315 0.272 0.240 0.193 0.162 0.139 0.122 0.109 0.098 0.090 0.082 0.076 0.071

0.019 0.818 0.572 0.440 0.357 0.300 0.259 0.228 0.184 0.154 0.133 0.116 0.104 0.093 0.085 0.078 0.072 0.067

Swisspor PIR Premium Plus 0.018 0.781 0.544 0.418 0.339 0.285 0.246 0.217 0.175 0.146 0.126 0.110 0.098 0.089 0.081 0.074 0.068 0.064

0.017 0.743 0.517 0.396 0.321 0.270 0.233 0.205 0.165 0.138 0.119 0.104 0.093 0.084 0.076 0.070 0.065 0.060

0.016 0.704 0.489 0.375 0.303 0.255 0.220 0.193 0.156 0.130 0.112 0.098 0.088 0.079 0.072 0.066 0.061 0.057

Spaceloft 0.015 0.665 0.461 0.353 0.285 0.240 0.207 0.182 0.146 0.122 0.105 0.092 0.082 0.074 0.067 0.062 0.057 0.053

Va-Q-Vip, Swisspor VIP 0.007 0.330 0.224 0.170 0.137 0.114 0.098 0.086 0.069 0.058 0.050 0.043 0.039 0.035 0.032 0.029 0.027 0.025

λD




